11Iro

HWmMms: AHHE
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.01.2021 18:17:21

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 22.01.2021 09:17:57

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307394/answer/307400




3npaBcTByrTe! CTOUT coenaTh UCCIefoBaHue criepMbl Ha (parmerTupoBanue [JHK cnepmaTo30umos.
[To pe3ynbsTaTaM GaKmoceBa Hafio MPOJIEYUTHCS ( B COOTBTETCTBUM C YYBCTBUTENILHOCTBIO K
aHTHOMOTHUKAM). MOXKHO PEKOMEHI0OBATh IPUEM KOMIIIeKCa MUpPaAKCaHT, KOTOPHIHA CIIOCOGCTBYET
YIy4IIeHUI0 KaueCTBa CIIEPMEI, IIOBBIIIIAET BEPOSITHOCTL ECTECTBEHHOTO 3a4aTHsI, MOXKET
Ha3HavaThCsd mpu noarotoBke K IKO/MKCHU. Yoaun!



